

Источник: Таганрогская правда

Дата выпуска: 30.07.2014

Номер выпуска: 234

Заглавие: Елена Образцова вспоминает Таганрог с любовью

Оперная певица Елена Образцова отметила свой юбилей. Солистку Большого театра поздравил глава государства. Президент России Владимир Путин пожелал «русской Кармен» вдохновения, успехов и крепкого здоровья, отметив ее мастерство. Елена Образцова получила поздравления и от Дмитрия Медведева, председателя правительства РФ, а также патриарха Московского и всея Руси Кирилла, который, кстати, наградил народную артистку СССР орденом Святой равноапостольной Ольги I степени.

Празднование юбилея намечено на август. В Санкт-Петербурге состоится гала-концерт «С любовью к вам, Елена Образцова!». Он запланирован на 24 августа в большом зале Филармонии имени Дмитрия Шостаковича.

Директор Дома детского творчества Людмила Турик предоставила «Таганрогской правде» памятный автограф, который Елена Образцова посвятила Таганрогу и таганрожцам. Напомним, с нашим городом у певицы связаны юношеские воспоминания. В 1950-х годах семья Образцовых проживала в Таганроге. Тогда Елена училась в таганрогской музыкальной школе имени П. И. Чайковского. «Думаю, что и все таганрожцы, которые любят творчество Елены Образцовой, с удовольствием присоединятся к поздравлениям в адрес великой певицы», - говорит Людмила Турик.